

Solette grigio/rosse BE Safety Medium, Numero di scarpa UE: 40



Dati di ordinazione

Numero d'ordine	092832 40
GTIN	4044465255601
Classe articolo	04Y

Descrizione

Esecuzione:

Leggera soletta climatica che assorbe efficacemente l'umidità espellendola quindi all'esterno. Igienica grazie al **materiale lavabile**. La suola è flessibile e si adatta perfettamente alla forma del piede. Con **plantare ventilato** per una buona ventilazione del piede.

Per:

092280 Black Eagle Safety 40 Low, 092284 Black Eagle Safety 41, 092288 Black Eagle Safety 61, 092292 Black Eagle Safety 40 Mid.

Nota:

092280 Black Eagle Safety 40 Low, 092284 Black Eagle Safety 41,092288 Black Eagle Safety 61, 092292 Black Eagle Safety 40 Mid.

Descrizione tecnica

Numero di scarpa UE	40
Tipo di prodotto	Soletta